

总承包部党委坚持党建引领

打造集团工程建设核心事业部



巴林王国驻华大使 到访国际工程公司

设施类项目建设,当地政府和...

四建公司党委与北汽新能源 工程研究院党委开展联创共建

精细化开展党建工作进行了深入探讨。

安装集团主编中国安装协会 团体标准通过专家审定

支吊架、计算书审核、计算书管理等十个章节。

地产公司原香溪谷项目 成功引进优质公办教育资源

近日,地产公司济南建邦·原香溪谷社区正式引进济南市长清大学城实验学校。

六建集团开展内控建设及 工程总承包管理模式培训

的内控管理情况,提出了有针对性的建议,即:基于内部控制模型开展管理诊断与分析。

小组和舆情应对常态化工作专班,健全完善新闻发言人制度和...

扭亏解困 把关键向保落实

“抓好党建是最大的政绩,要融入中心抓党建,抓好党建促发展。”

总承包部党委严格落实民主集中制原则,完善“三重一大”决策制度。

在抓履约助提质方面,总承包部党委也坚持挺在前面,组织领导班子成员驻现场、盯一线、抓履约。

总承包部党委坚持党管意识形态,牢牢抓住“两个巩固”根本任务。

北京学校小学部按期竣工验收,中学部和共享区主体结构顺利封顶。

干部人才队伍建设是企业发展的重中之重。总承包部党委坚持党管干部、管党人才。

筑牢堡垒 服务保障添活力

“要牢牢抓住基层党组织建设这个根本和关键,各种工作才能在基层落地、生根、见效。”

2019年,总承包部党委研究制定了“强引领、筑堡垒、争先锋、展作为”年度党建创先争优主题。



山川村的“脱贫摘帽”之路

“蜂不能闲着,蜜总是欠着点儿,它才能不停出去采蜜。人也一样,得有活干,有奔头。”

山川村是一个距离北京城区70公里的小村落,居住着235户村民。

高能耗、高污染的发展模式是不可持续的。2005年,北京市开始下大力气整顿关闭小煤矿。

2016年,在养护集团当段长的赵忠鑫,以国企驻村第一书记的身份被派到山川村。

赵忠鑫通过调研发现,“保证低收入家庭脱贫且不返贫,显然不能只是‘授人以鱼’,而要‘授人以渔’。”

市政路桥集团充分发挥国有企业在资金、技术、管理、人才方面的优势。

2018年8月,在山川村村民代表大会上,235户村民全票通过了筹建3项集体产业的提案。

两年时间里,凤凰山农业休闲园的基础设施已经完成,慢行登山步道也已成型。

今年4月,市政路桥集团又采购了价值18万元的200箱蜜蜂运抵山川村。

下一步,市政路桥集团将在做好疫情防控工作和企业经济稳定运行的同时。

历时218天,累计服务30000余人次 地产公司圆满完成地坛医院服务保障任务



9月7日上午,地产公司在国轩酒店举办“向白衣天使致敬”活动,为刚刚办理完退房手续的医护人员送上鲜花和祝福。

张孟硕/文 地产公司/供图

匠心筑精品 创效当先锋 ——访集团杰出项目经理杨志

杨志,男,中共党员,一级建造师,高级工程师,全国优秀项目经理。

记者:创效是项目的核心,一名杰出的项目经理一定是能够带领项目团队创造效益的“领头雁”。

杨志:从2008年在航天城控制与推进专业技术楼工程担任项目经理以来。

在减少支出方面,一是在施工前进行精细的经济策划,重点找出存在“潜亏”风险的部分进行逐一攻破。

下一步,市政路桥集团将在做好疫情防控工作和企业经济稳定运行的同时。

供应商参与到建设施工中。三是项目部技术、生产、质量等部门认真探讨。

在增加收入方面,以通州马驹桥公租房工程的最终结算工作为例。

记者:您曾参与过通州马驹桥公租房、朝阳百子湾公租房等多项重点工程建设任务。

杨志:项目建设过程中,总会遇到各种难题。作为项目负责人,我认为,在难题面前一定要保持定力。

在施工过程中,我通过生产会、专项协调会、工作微信群等多种途径。

管理目标,整合施工资源,确保工程按期履约。百子湾公租房素有“北京最美公租房”之称。

记者在施工现场看到,项目部技术人员,外檐装饰板施工、配套工程施工。

记者:您从一毕业就加入六建大家庭,是从基层一步步成长起来的杰出项目经理。

杨志:以我的成长经历来说,投身于建筑行业的青年职工首先要努力学习各项专业技术知识。

在团队讨论中阐述自己的观点和立场,在关键时敢于挺身而出、敢于担当作为。

